

Nr. 28059/20.09.2021

ANUNȚ

privind rezultatul sesiunii de selecție a proiectelor/programelor sportive depuse pentru obținerea de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Câmpulung pe anul 2021, conform Regulamentului privind acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Câmpulung pentru proiecte/ programe sportive

În perioada 1 – 20 septembrie 2021 s-a desfășurat sesiunea de depunere și selecție a proiectelor care vor beneficia de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Câmpulung pe anul 2021, în baza Ordinului nr. 664/2018 privind finanțarea din fonduri publice a proiectelor și programelor sportive, cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr. 350 din 2 decembrie 2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

Acordarea finanțării nerambursabile din fondurile bugetului local al Municipiului Câmpulung este reglementată de Regulamentului privind acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Câmpulung pentru proiecte/programe sportive în anul 2021, aprobat prin HCL nr. 116/23.08.2021 și care poate fi consultat pe site-ul Primăriei Municipiului Câmpulung www.primariacampulung.ro, secțiunea „Finanțări nerambursabile” sau la sediul primăriei.

Regulamentul se aplică tuturor solicitanților persoane fizice sau persoane juridice fără scop patrimonial - structuri sportive de drept privat, asociații sau fundații constituite conform legii și asociațiile pe ramură de sport județene care depun proiecte sportive din cadrul programului sportiv de utilitate publică **"Promovarea sportului de performanță" (P1)** precum și organizațiile sportive așa cum sunt enumerate la art 18^{A1} alin. (2) din Legea nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare (cluburile sportive de drept public și privat înființate pe raza unității administrativ-teritoriale; asociațiile județene/municipiului București pe ramuri de sport, afiliate la federațiile sportive corespondente; federațiile sportive naționale, direcțiile județene pentru sport și tineret, respectiv a municipiului București, ori inspectoratele școlare județene, respectiv a municipiului București; asociațiile sportive școlare și universitare; Federația Sportului Școlar și Federația Sportului Universitar cu condiția derulării programelor sportive pe raza unității administrativ-teritoriale), care depun propuneri de proiecte în conformitate cu domeniile și obiectivele prevăzute în Programul anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Câmpulung.

Rezultatele evaluării sunt prezentate în tabelul următor:

Nr. crt.	Solicitant	Titlul proiectului	Punctaj
1.	Clubul Sportiv MUSCEL Câmpulung	“Pregătirea și participarea sportivilor la Campionate Nașionale și Internaționale” – participarea la competiții a sportivilor legitimați	95
2.	Asociația Clubul sportiv „INTER” Câmpulung Muscel	“Sport, Educație și Performanță” – participarea la competiții a sportivilor legitimați	80
3.	Asociația MTB ACADEMY	“MTB Academy Cup – Trofeul Muscelului” – organizarea de evenimente și concursuri sportive	80
4.	Asociația Clubul Sportiv Fotbal Club PETRE ILIESCU	“Fotbal – Educație – Sănătate” – participarea la competiții a sportivilor legitimați	75



5.	Asociația Club Sportiv FIRST CLUB CUP	“Participarea Asociației Club Sportiv First Club Cup la raliurile organizate de FRAS în anul 2021” – participarea la competiții a sportivilor legitimați	70
----	---------------------------------------	--	----

Proiectul depus de Asociația Club Sportiv TOURMOUNT a fost RESPINS deoarece nu îndeplinește toate condițiile de eligibilitate prevăzute în Lista de verificare, conform prevederilor pct. 32, Cap. II Procedura de solicitare a finanțării nerambursabile și ale pct. 35, alin (1) din Cap. III Criterii de acordare a finanțării nerambursabile.

Președinte Comisia de evaluare și selecție proiecte
Iuliana UNGUREANU